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Col-legi Claver - Raimat




Nom: _________________________

Data: ___________________


1- En la següent graella tenim el radi en quilòmetres de cada planeta i del Sol. Amb l’ajuda de la calculadora has de calcular quin és el diàmetre de cadascun d’ells. 

Tot seguit dividirem el diàmetre de cada planeta pel diàmetre del planeta més petit i així sabrem la proporció de tamany que hi ha entre ells. 
	Tamany dels planetes
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 Radi
	[image: image2.png]


 Diàmetre
	Calculem la proporció, dividint pel diàmetre més petit, Mercuri

	Sol 
	700.000 km
	1.400.000 km
	287 vegades Mercuri

	Mercuri
	2.440 km
	4.880 km
	1

	Venus
	6.052 km
	
	

	Terra
	6.378 km
	
	

	Mart
	3.397 km
	
	

	Júpiter
	71.492 km
	
	

	Saturn
	60.267 km
	
	

	Urà
	25.559 km
	
	

	Neptú
	24.746 km
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